



Az elhunyt diákok emlékére mécseseket gyűjtöttek az ünnepségen. A SZERZŐ FELVÉTELE

90 éves a csongrádi Batsányi-gimnázium

Fennállásának 90. évfordulóját ünnepli idén a csongrádi Batsányi János gimnázium. Szombaton neves személyiségek emlékeztek a múltra és az elődökre, ezen a héten pedig programsorozattal várják az érdeklődőket.

**CSONGRÁD
BÍRÓ DÁNIEL**

– A Batsányi szelleme követi az embert egy életen át, ezért hála és köszönet jár – fogalmazott a csongrádi gimnázium fennállásának 90. évfordulója alkalmából rendezett szombati ünnepségen Vincze László. A térség országgyűlési képviselője is diákja volt a középiskolának, ahol – emlékeztetett – olyan neves személyiségek tanultak, mint a kétszeres olimpiai bajnok vívó Nemere Zoltán vagy Góg János Juhász Gyula-díjas költő. A hónapja kiemelt, az évtizedek során országos hírnévre és megbecsülésre tett szert az

intézmény, nem véletlenül: az életben mindenütt boldogultak az itt végzett diákok.

Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke leszögezte, a gimnáziumot fenntartó megyei önkormányzat szeme mindig ott volt az iskolán; akár fejlesztésről vagy segítségéről volt szó, rendre mögé állt. Kőrösi Tibor, a helyi középiskolákat tömörítő Csongrádi Oktatási Központ igazgatója meg is köszönte a

99 Az évtizedek során országos hírnévre és megbecsülésre tett szert az intézmény, nem véletlenül: az életben mindenütt boldogultak az itt végzett diákok. Vincze László országgyűlési képviselő

gondoskodást, amelynek legújabb bizonyítéka, hogy új köntöst kapott az iskolaépület. Kőrösi szerint fogalom lett a Batsányi, évről évre

jobban cseng a neve, amire az összes tanuló, pedagógus, dolgozó és csongrádi lakos büszke lehet. Az ünnepség után a gimnázium egyik termét Felföldiné Ica nénről nevezték el: évtizedekig vezette az óvónői és pedagógiai szakirányt.

A jeles évforduló kapcsán ezen a héten programsorozattal várják az érdeklődőket. Ma délelőtti fórumot rendeznek a középiskola pedagógus-szak

képzés múltjáról és jelenéről, kedd délelőtt Balogh György filmrendezővel szerveznek beszélgetést, szerdán iskolatörténeti ve-

télkedő lesz, csütörtök délután pedig régi diákok élménybeszámolóját tartják – mások mellett lapunk főmunkatársát, Újszászi Ilonát is meghívták.

PANELPROGRAM HELYETT NEMZETI ÉPÜLETKORSZERŰSÍTÉSI PÁLYÁZAT

Néma házkezelők lakó se érti a szavát

Százharminc szegedi lakóközösségnél nem zárult még le a panelprogram, amire két éve, illetve tavaly pályáztak. A 2008-asok felújítása folyamatban van, vagy – mint a Pentelei sor 4. szám alatt – még ezután kezdődik.

**SZEGED
DOMBAI TÜNDE**

– Egy éve hallgat a lakásszövetkezet a megnyert panelprogramunkról, holott az önrészt is befizették, állítólag a kivitelezőt is kiválasztották, és az idén el kellene készülniük az ablakcseréknek, homlokzatszigetelésnek – keresték meg szerkesztőségünket a tadjáni Pentelei sor 4. szám lakói. Az ötvenlakásos tízemeletes házban élők hosszan sorolták a tisztázatlan kérdéseket – hiába kértek eddig választ. Amire Keller Sándor, Szabó István és a házat a lakásszövetkezet felé képviselő két küldött, Zsiday-Galgóczi Károly és Hagya János egyhangúlag választ sürget, az két aktuális kérdés: hol a befizetők pénze? Lesz-e az 57 milliós házfelújításból valami?

Megkeresésünkre a szomszéd házban irodát fenntartó lakásszövetkezet elnöke, Megyesi László készségesen elmondta: a 2008-ban beadott, 10 házra érintő pályázatuk mindegyike nyert, a kivitelezőt szabályosan kiválasztották, a vezetőjét be is mutatták



A papírokból nem derül ki, mikor kezdődik a beruházás. FOTÓ: KARNOK CSABA

egy lakógyűlésen. Mivel az építők az önkormányzati és állami támogatásról szóló szerződések birtokában foghattak neki a felújításoknak, az érintett 10 ház közül a Pentelei sori maradt a végére. A lakók pénzét – előírás szerint – addig is elkülönített szám-

lán kezelik, hiszen ahhoz más célból nem nyúlhatnak. A házban minden beavatkozás előtt két héttel írásban tájékoztatnak mindenkit, a renoválás rövidesen elkezdődik. Az elnök hozzátette, szabály szerint a lakásokat és az egész házat érintő ügyekben részletesen tájékoztatja azt a lakót, aki kéri. Úgy tudjuk, miután ott jártunk, Zsiday-Galgóczi Károly ki is használta a lehetőséget, vagyis a beszélgetés elkezdődött.

Miért kellett mindehhez újságíró? Talán csak azért, hogy felelő „szerepegyék”: a lakásszövetkezetnek aktívabban kell tájékoztatnia, a lakóknak és küldötteiknek pedig nem árt élni a jogaikkal, és saját érdekeiket képviselni.

Jövőre nemzeti épületkorszerűsítési program. Az önkormányzat adatai alapján a 2008-ban benyújtott 155 pályázatból eddig 60 társasház felújítása készült el, 64-e folyamatban van, 31 még nem kötött támogatási szerződést a várossal. Tavaly 36 társasház pályázott, ebből eddig az állam egyről hirdette ki: támogatja. A többitől, hiánypótlások miatt október végéig várható döntés – tudtuk meg a Vidékfejlesztési Minisztériumtól. Ott több pályázatot nem írnak ki, a téma a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz kerül át. A jövőre várható nemzeti épületkorszerűsítési programról, amely nem csak téglablokkos és panelházakat érint majd, feltételeket még nem tudni. Bencsik János államtitkár nyilatkozataiból annyi derül ki: 100 ezer lakás felújítását tesz ki lehetővé.

Szüreti mulatság Forráskúton

Fikusz, szőlő, zenebona, dínomdánom: így mulatott Forráskút népe a hagyományörző szüreti mulatságon szombaton.

**FORRÁSKÚT
MUNKATÁRSUNKTÓL**

Nagyon ért a Fikusz a szőlőhöz. Ezt állapítottuk meg szombat délután Forráskúton, ahol a helyi ifjúsági civilszervezet (Fikusz) tagjai 8. alkalommal szüretelték le rutinos mozdulattal a kékfrankos szőlőt

Molnár Mihály gazdálkodó ültetvényének tőkériről.

A szüreti mulatságra 30 konflis szállította ki az embereket a faluközpontból: az egyik fogaton ülő rézfúvós zenekar adta a zenei aláfestést a többi kocsin utazók borral teli poharainak koccanásához. A szüretelés rövid ideig tartott: a fiatalok mindössze két fonnott teknőt töltek meg a gyümölcscsel. Molnár gazda elmondta: a csapadékos időjárás miatt alig termett valamit

a kékfrankos; eddessége is jóval a tavalyi átlag alatt van.

A vendégek mindezzel egy szikrányit sem törődtek. Mialatt a fiatalok szüreteltek, az idősebbek szőlőfűrtökkel a kezükben és szőlőszemekkel a szájukban az élet nagy dolgairól beszélgettek. A legkisebbek a tőkék között fogócskáztak.

Kondász Andrea tavalyi borkirálynő a fotósok kérésére ebbséli titulusában utoljára nézett vidáman farkasszemet a kamerákkal a szőlőlevelek tengeré-

ben, majd a legények a leszüretelt mustnak valót a művelődési ház elé szállították. A borkirálynői címért hatan szálltak ringbe: többek között borkóstolásból, bordal elénekléséből és borfejtésből állt a próba. A forráskúti korona végül a ruzsai Szakál Tímea fejére került – nagypapja unszolására indult a versenyen.

**További FOTÓK
a neten!
www.delmagyar.hu**



Kicsik és nagyok együtt érkeztek Molnár gazda ültetvényére. Kondász Andreának a mostani mulatságon járt le borkirálynői mandátuma. FOTÓK: KARNOK CSABA

lakást szeretnél?
meglepetések nélkül?

előzetes
hitelbírálat
24 óra
alatt

K&H
lakáshitelek

- ➔ most díjelengedési akcióval! THM: 9,1-13,3%
- ➔ kedvező törlesztőszázzal!
- ➔ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 ➔ www.kh.hu

Szeged, Klauzál tér 5. telefon: (06 62) 551 424

Szeged, Széchenyi tér 9. telefon: (06 62) 560 200

Kistelek, Kossuth Lajos utca 6-8. telefon: (06 62) 598 600

Mindszent, Kőztársaság tér 6. telefon: (06 62) 527 040

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. Az akció pontos feltételeiről és részleteiről érdeklődjön a bankfiókáinkban vagy a www.kh.hu internetes oldalon. A kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. A termék részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint – az előzetes hitelbírálat részleteit is – az aktuális hirdetés tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókákban és a www.kh.hu internetes oldalon. Ingatlanfedeztetés esetén a fedezetül bevont ingatlanra ingatlanbiztosítással kell rendelkezni. A THM értéke a 2010. szeptember 13-án érvényes Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra. A THM meghatározása az aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok alapján történik, a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. A THM mutató mértéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát.